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Frissítés: Hosszas munkával megjavították a hétfőn reggel kilenc órakor leszakadt
felsővezetéket Rákosrendező állomáson, ahol több vágány fölött is megrongálódott a vezeték. Ennek
eredményeként a Budapest–Vác–Szob, a Budapest–Veresegyház–Vác, illetve a Budapest–Esztergom
vonalon fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. Hétfő délután negyed öt előtt
megteremtődtek annak a feltételei, hogy a vonatok ismét a Nyugati pályaudvarra érkezzenek és onnan is
induljanak.   

A helyreállításig – hétfőn napközben – a Nyugati pályaudvar és Rákosrendező között nem közlekedtek a
vonatok. Vác, illetve Veresegyház felől csak Rákospalota-Újpestig közlekedtek és onnan is indultak a vonatjáratok. Az
esztergomi vonatok ideiglenesen csak Angyalföld állomásig jártak és onnan indultak vissza Esztergomba.

A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan áll helyre, de a jelentős idejű korlátozások miatt a teljes
menetrend csak kedd hajnali üzemkezdettől biztosítható. A mai napon még lesznek eltérések a menetrendtől.
Indulás előtt érdemes tájékozódni az aktuális forgalomról a www.mavcsoport.hu [1] oldalon, a Vonatinfo térképen,
illetve a mobiltelefonos alkalmazásban.
A BKK a vasúti bérleteket, igazolványokat hétfő este hét óráig fogadja el a megadott járműveken történő
utazáshoz. 19 órától már nem érvényesek a BKK járatokon.

Előzmény: Hétfőn reggel nem sokkal kilenc óra előtt Rákosrendező állomáson több vágány fölött is
leszakadt a felsővezeték. Emiatt a Nyugati pályaudvar és Rákosrendező között nem közlekedhetnek a
vonatok. A helyreállítás ideje alatt a Vác, illetve Veresegyház felőli vonatok csak Rákospalota-Újpestig
közlekednek és onnan is indulnak. Az esztergomi vonatok ideiglenesen csak Angyalföld állomásig járnak
és onnan indulnak vissza Esztergomba. A nemzetközi vonatok kerülő útirányon keresztül közlekednek. 

Az arra utazók hosszabb menetidővel számoljanak. A vasúttársaság az utasok elnézését kéri a kialakult helyzet
miatt. A kieső szakaszra vegyék igénybe a BKK járatait. A 12 M és 14 M metrópótlókra a Lehel térig, onnan
a Nyugati pályaudvarig az M3-as metróra a BKK elfogadja a vasúti bérleteket és az utazási
igazolványokat. 
A legfrissebb információk szerint a megsérült vezetékek helyreállítása hétfőn este hét órára várható. Addig
érvényben maradnak a menetrendi korlátozások. A vasúttársaság az utasok elnézését kéri, indulás előtt
tájékozódjanak.  
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